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SESSÃO ORDINÁRIA 
Presidente: Lucas Justin Vieira 

Secretário: Diogo Franco de Souza 
Aos dezoito dias do mês de novembro do ano de dois mil e dezenove, às 
dezenove horas, no Plenário Ver. Felisberto Manoel de Medeiros reuniram-se os 
seguintes Vereadores: Cláudio K. Schwartzhaupt, Diogo Souza, Lucas Justin 
Vieira, Julio Witt, Lindonês Konig dos Santos, Lucineide Neves, Maicon 
Gonçalves, Manoel Andrade e Márcio Ferrari. Assim havendo número regimental 
de Vereadores, o Senhor Presidente convidou o nobre Vereador Diogo Souza 
para fazer a leitura de um pequeno texto da BÍBLIA SAGRADA. Logo após o 
Senhor Presidente colocou em discussão e votação a Ata da Sessão Ordinária do 
dia 11/11/2019 que foi aprovada por unanimidade. Em seguida solicitou ao Senhor 
Secretário a fazer a leitura do EXPEDIENTE: Oficio GB Nº 275/2019 – Encaminha 
para analise e votação desta Casa Legislativa os Projetos de Lei Nº 56/2019 e 
57/2019; DO EXECUTIVO: Projeto de Lei Nº 56/2019 – Dispõe sobre autorizar o 
Poder Executivo Municipal a firmar convênio com o Estado do Rio Grande do Sul, 
através da Brigada Militar, e com o Grupo de Apoio a Brigada Militar de Terra de 
Areia - GAB, visando a cedência de imóvel para fins de moradia dos policiais 
militares designados para atuarem no âmbito do Município de Terra de Areia; DO 
EXECUTIVO: Projeto de Lei Nº 57/2019 – Abre Crédito Especial na importância 
de R$ R$ 8.000,00 (oito mil reais), na vigente Lei orçamentária; Oficio GB Nº 
278/2019 – Solicita a retirada do Projeto de Lei 55/2019, que foi encaminhado 
para analise e votação desta Casa Legislativa e ainda não votada em Sessão; DO 
LEGISLATIVO: Projeto de Lei Nº 09/2019 – Autoria do Vereador Marcio Ferrari – 
PP – Estabelece prioridade de matricula em Escolas de Educação Infantil, 
publicas e privadas a CRIANÇAS COM Transtorno do Espectro Autista – TEA; 
Moção Nº 06/2019 – A Câmara Municipal de Terra de Areia apresenta 
reconhecimento aos homens e mulheres que envergam a farda e com altruísmo, 
coragem, profissionalismo e senso humanitário trabalham para a Comunidade 
Gaúcha, com o risco da própria vida. Não havendo nada mais no Expediente, o 
Senhor Presidente passa para o espaço de ORADORES INSCRITOS. Não 
havendo nenhum orador inscrito, o Senhor Presidente passou para o espaço de 
LÍDERES DE BANCADA: Líder da Bancada do MDB: Claudio K. 
Schwartzhaupt – Cumprimentou Senhor Presidente, demais Vereadores, 
pessoas presentes e todos que assistem através da Radio Tom via Facebook, 
iniciou lendo novamente o oficio referente ao veiculo automotor para o Instituto 
terapêutico do Desafio Jovem onde a solicitação já esta em tramitação, explanou 
sobre os trabalhos realizados pelo instituto, em seguida falou sobre a Moção que 
foi lida no expediente, homenageando a Brigada Militar pelos seus 182 anos de 
trabalho, citou também a Delegacia de Policia e o Corpo de Bombeiros, deixando 
assim claro seu reconhecimento a todos que prestam esses serviços, ressaltando 
que os mesmos precisam de seus reconhecimentos adequados, falou também da 
situação dos salários parcelados e atrasados dos servidores estaduais, em 
seguida falou sobre hierarquia militar, em especial parabenizou o Tenente Aguiar 
e os seus efetivos, citando assim alguns de seus trabalhos feitos, lembrou que 
onde há segurança, acontecem mudanças no comercio, no turismo e em 
inúmeros pontos da sociedade, pois todos buscam segurança, em seguida falou a 
respeito da semifinal do campeonato de bairros e convidou para os próximos 
jogos, parabenizou a todos os envolvidos, explicou também sobre a data do dia 
19/11 que é o dia da bandeira nacional, explicando sobre os símbolos nacionais e 
finalizou falando sobre a independência de cada um perante a sociedade. Líder  
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da Bancada do PP: Julio Cesar Pinho Witt – Cumprimentou Senhor Presidente, 
demais Vereadores e pessoas presentes e todos que assistem através da Radio 
Tom via Facebook, iniciou falando sobre o seu pedido para recuperação das ruas 
no seu bairro, onde foi feito apenas uma rua e nas demais nada aconteceu, sendo 
assim um proprietário fez o patrolamento por conta própria, em seguida falou 
sobre o Projeto do Vereador Marcio Ferrari e de um Projeto seu, que ainda não 
foram colocados em execução, sobre as vagas de estacionamento para 
cadeirantes e as placas para Autistas, falou também sobre a visita do Deputado 
Tenente Coronel Zucco, pelo intermédio do Vereador Maicon, para falar sobre o 
Projeto da Escola Civil Militar, em seguida falou sobre o recurso em beneficio dos  
índios, Projeto de Lei que foi lido no expediente da sessão, parabenizou as 
equipes que chegaram a final do campeonato Municipal de Bairros, estendendo 
os parabéns aos fundadores da ideia e a todos os participantes, parabenizou 
também a Comunidade da Sanga Funda pelo Baile de Casais feito no final de 
semana, finalizou parabenizando a Brigada Militar pelos seus 182 anos de 
existência. Não havendo mais nenhum Líder de Bancada para fazer o uso da 
palavra, o Senhor Presidente passa para a ORDEM DO DIA: Dentro da Ordem do 
Dia, conforme reunião com os Vereadores e após questionar ambos os Líderes de 
Bancada que concordaram que as Comissões Permanentes dessem seus 
pareceres nos Projetos de Lei Nº 56/2019 e 57/2019 devido à urgência de sua 
propositura, o Senhor Presidente suspendeu a Sessão por 5 minutos. Após as 
Comissões Permanentes de Constituição e Justiça e Orçamento e Finanças 
darem seus pareceres, o Senhor Presidente retomou a Sessão e iniciou a 
ORDEM DO DIA: DO EXECUTIVO: Projeto de Lei Nº 46/2019. O Senhor 
Presidente colocou em discussão, e não havendo quem quisesse discutir, colocou 
em votação, onde foi aprovado por unanimidade. DO EXECUTIVO: Projeto de 
Lei Nº 57/2019. O Senhor Presidente colocou em discussão, e neste momento o 
Vereador Maicon Gonçalves fez o uso da palavra – Cumprimentou a todos e 
disse que este Projeto que abre Crédito especial se dá pelo fato de o Município 
estar apto para receber este recurso, pois existem 4 famílias indígenas que 
moram em um terreno do estado, falou sobre o trabalho da equipe de jovens da 
igreja católica que ajuda estas famílias e em seguida falou que o Município já 
recebe ajuda desde abril/2019 e lhe causa estranheza que apenas agora tenha 
vindo este Projeto, solicitou o plano de execução deste valor, ainda em discussão, 
o Vereador Claudio K. Schwartzhaupt fez o uso da palavra – Cumprimentou a 
todos e disse que não existe em balanço de tudo que já foi investido na 
comunidade, citou os órgãos que protegem os mesmos e em conversão com o 
Secretário de Saúde onde o mesmo lhe disse que a Sectária esta visitando e 
acompanhando a saúde dos mesmo, disse que irá trazer os dados documentados, 
ressaltou que os índios estão ali porque alguém os trouxe, onde agora é de 
responsabilidade do Poder Publico, e não havendo mais quem quisesse discutir, 
colocou em votação, onde foi aprovado por unanimidade. Não havendo nada 
mais na ORDEM DO DIA, o Senhor Presidente passa para o espaço de 
EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Sendo que fizeram o uso da palavra: Marcio Ferrari 
– PP; Lucas Justin Vieira – MDB; Maicon Gonçalves – PP; Lindones K. dos 
Santos – Republicanos; Claudio K. Schwartzhaupt – MDB; Lucineide Neves – 
MDB. Não havendo mais nenhum Vereador querendo fazer o uso da palavra, o 
Senhor Presidente declarou encerrada a presente Sessão Ordinária convidando a 
todos para se fizer presentes na próxima Sessão Ordinária que se realizará no dia 
25 de novembro de 2019. Do que para constar, foi lavrado a presente Ata que foi  
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digitada e são levantados os trabalhos. Eu, Secretário, a subscrevo juntamente 
com o Senhor Presidente e demais Vereadores. 
 
 
 
                        Presidente                                            Secretário 
 
 
 
 

                  


